

Права подростка

В современном информационном обществе очень важно знать свои права. Особенно это актуально для наименее защищенных слоев социума – детей-подростков. Ведь, очень часто права подросших детей [нарушаются](#), особенно в вопросах трудоустройства.

В то же время, стремительное взросление часто порождает у них ощущение полного равенства с взрослыми. Вследствие чего, со стороны подростка, дома начинается воинственное отстаивание своих прав и игнорирование обязанностей.

Не следует забывать о том, что несмотря на кажущуюся взрослость, подростки еще нравственно и социально незрелы. И следует помочь им разобраться в непростых юридических и нравственных вопросах.

В селе Ушаково в этот день прошла беседа «Права подростка» которая прошла в школе совместно с уполномоченным полиции и работниками СДК. Присутствовало 25 человек.

Работники СДК